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Vyucujici: Mgr. Jitka Pandcovd, Ph.D., RNDr. RiZena BlaZkovd, CSc.

Ptiklady — POCETNi GEOMETRIE

1. Jak rozfizneme latku 2m 80 cm na tfi Casti tak, aby druhd cast byla dvakrat delsi nez
prvni a tfeti ¢ast dvakrat delSi nez druha? Jakou délku budou mit jednotlivé ¢asti?

2. Obdélnik ma obsah 48 cm?. Jaké mohou byt délky jeho stran (v centimetrech)? Ktery
z obdéInik(i ma nejvétsi obvod?

3. Obvod obdélniku je 36 cm. Jaké mohou byt délky jeho stran (v centimetrech)? Ktery
z obdélnik( ma nejvétsi obsah?

4. Obdélnik ma délku 65 cm a Sitku 4 dm. Jak se zméni obvod a obsah nového obdélniku
oproti puvodnimu, kdyz:

a) Délku o5 cm zvétSime a Sifku o 5 cm zmensime?
b) Délku o 5 cm zmensime a Sifku 0 5 cm zvétsSime?

5. Stény plaveckého bazénu je tfeba oblozit dlazdi¢ckami. Kolik dlazdicek se spotfebuje,
kdyZ rozméry bazénu jsou 25 m, 20 m, 2 m? Na 1 m? plochy je tfeba 50 dlazdicek.

6. Obvod obdélniku je 56 cm, jedna strana je o 4 cm kratSi nez druha. Vypocitejte obsah
tohoto obdélniku.
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